A Holdon a gravitacios gyorsulas értéke, gy = 1,62 m/s? (kb. egyhatoda a foldi értéknek). Harom masodperc
eltelte utan a sebesség vizszintes és fliggdleges komponense:
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A sebesség a palya érintGjével parhuzamos. A gyorsulas palyamenti és normalis komponense:

a; = gusin f = 1,26 m/s?,
an = gucos B = 1,01 m/s?,

ahol tg 8 = %A yorsulds normélis komponensére fennall, hogy
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ahol 7, a palya gorbiileti sugara az adott pontban. Innen ry = 251,7 m az elhajitas utan 3 masodperccel.
Fabidn Akos (Debrecen, KLTE Gyak. Gimn., 11. o.t.)



